

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**

ΑΡ. ΕΙΣ.: 39

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 3 συνεδριάσεως του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός απόφασης: 40

ΘΕΜΑ: Αντικατάσταση παραιτηθέντος τακτικού μέλους του Δ.Σ του Φορέα Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά

Στην ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 17/3/2021 και ώρα 20:00 με αριθμό πρόσκλησης 13972 και ημερομηνία 12/3/2021 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 ήτοι :

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1	ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΙΝΑ)	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
2	ΑΦΕΝΤΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	ΝΑΙ
3	ΓΑΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
4	ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ (ΜΑΝΘΟΣ)	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
5	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
7	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
8	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
9	ΚΑΛΥΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΚΑΤΣΑΓΩΝΗΣ ΘΩΜΑΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
11	ΚΟΚΚΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
12	ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
13	ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
14	ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
15	ΚΥΡΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
16	ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
17	ΜΕΡΚΟΥΡΗΣ - ΜΟΥΡΑΤΧΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
18	ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
19	ΜΠΟΥΦΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
20	ΝΙΚΟΘΟΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
21	ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
22	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
23	ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
24	ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
25	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
26	ΣΤΕΛΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
27	ΣΤΕΦΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
28	ΤΖΙΑΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
29	ΤΟΓΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ

30	ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
31	ΦΕΛΕΚΗΣ ΗΛΙΑΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
32	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
33	ΧΑΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αριθμ. 10 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ελληνικού – Αργυρούπολης έχοντας υπ’ όψιν :

1. Την από 8-3-2021 επιστολή παραιτήσεως του κου Γεώργιου Πετρά του Πέτρου, πρώην Αντιδημάρχου του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης, από την θέση του τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του «Φορέα Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά», απευθυνόμενη προς τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου αυτού και Δήμαρχο Ελληνικού – Αργυρούπολης κο Ιωάννη Κωνσταντάτο.
2. Την από ...-3-2021 ενημερωτική επιστολή του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ελληνικού – Αργυρούπολης, στην οποία επισυνάπτεται η έγγραφη από 8-3-2021 παραίτηση του κου Γεώργιου Πετρά του Πέτρου από την θέση του τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του «Φορέα Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά», και διαλαμβάνεται αίτημα αντικατάστασης του ως άνω παραιτηθέντος τακτικού μέλους, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
3. Την υπ’ αριθμ. 67534/2018 ΚΥΑ των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (ΦΕΚ 719/4-12-2018 Υ.Ο.Δ.Δ), με την οποία συγκροτήθηκε σε σώμα το Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης και ορίστηκαν τα μέλη αυτού, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθμ. 57013/2020 ΚΥΑ των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (ΦΕΚ 782/24-09-2020 Υ.Ο.Δ.Δ) και την 90798/2020 ΚΥΑ των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (ΦΕΚ 1085/30-12-2020 Υ.Ο.Δ.Δ).
4. Την διάταξη του άρθρου 4 παραγρ. 1 περίπτωση β’ του ιδρυτικού Νόμου (Ν. 4549/2013) του Φορέα Διαχείρισης, στην οποία ορίζεται ότι *«1. Ο Φορέας διοικείται από εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο, που συγκροτείται με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, και απαρτίζεται από : β. τρία μέλη _____ με τους αναπληρωτές τους, που υποδεικνύονται από τον Δήμο Ελληνικού – Αργυρούπολης».*
5. Την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης και
6. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη εις βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

Π Ρ Ο Τ Ε Ι Ν Ε Ι

Τον ορισμό του κου Φώτιου Ιασωνίδα του Δημητρίου, Δικηγόρου, ως τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του «Φορέα Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά», σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος την 8-3-2021 τακτικού μέλους κου Γεωργίου Πετρά του Πέτρου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕΙΟΨΗΦΟΥΝΤΩΝ των κ.κ. Κορτζίδα Χ., Κοροβέση Π., Σούγελα Α., Ιωαννίδα Γ., Μερκουρη - Μουρατχανίδα Δ., Στέφα Κ. και Φελέκη Η. τον ορισμό του κου Φώτιου Ιασωνίδα του Δημητρίου, Δικηγόρου και μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, ως τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του «Φορέα Διαχείρισης Κοινοχρήστων εντός του Μητροπολιτικού Πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά», σε αντικατάσταση του παραιτηθέντος την 8-3-2021 τακτικού μέλους κου Γεωργίου Πετρά του Πέτρου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α. 40/2021.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ